平成19年12月吉日
駿台甲府高校普通科同窓会会員各位

学校法人 駿 河 台 西 学 園   

理 事 長   山 﨑 善 久
理事長補佐 山 口 博 伸
平成20年新春「駿台甲府 賀詞交歓会」の開催について（ご案内）

拝 啓 師走の候、貴殿ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。また、皆さま方には平素より、私どもの教育理念・学校運営にご理解とご協力を賜わり厚く御礼申し上げます。

 さて、同窓会会員の皆さまにおかれまして、県内外で多種多様な分野でご活躍されていることと存じます。そこで、平成20年新春を迎えるにあたり、現在、駿台甲府小学校・中学校・高等学校に在籍している児童・生徒の保護者とともに駿台甲府という皆さま方の共通な学校機関を介し、幅広い分野の方々と交流する場を設け、皆さま方の今後のお仕事などの一助として頂き、また、ひいては山梨県のさらなる活性化につながることを願って、下記のとおり「駿台甲府 賀詞交歓会」を企画いたしました。つきましては、新春のご多忙の中とは存じますが、多数の皆さまに奮ってご参加いただきたくご案内申し上げます。
敬 具
記

· 日  時：平成20年1月5日（土）12：00～

· 会  場：アピオ甲府タワー館4階 吉光の間（中巨摩郡昭和町西条3600）

· 参加費：１人5,000円（当日会場にご持参ください）

なお、会場準備の都合上、大変恐縮ではございますが、ご参加される場合には、下記のメールアドレスまで氏名・ご住所・ご連絡先・卒業年（もしくは ○期生）・Eメールアドレスを12月25日（火）までに送信してください。
参加メール送信先：watanabe-kazuya@sundai-kofu.ed.jp
【担当 学校法人 駿河台西学園 総務課 渡辺和哉＜駿台甲府高校普通科同窓会事務局 3期生】
